
 

 

 

Student Feedback Analysis Report 

2018 - 2019 

 

Student feedback on the curriculum and its implementation is collected every year. 

58.2% of the students strongly agree that information regarding continuous internal 

assessment is given in a timely manner. 60.3% strongly agree that Programme 

Outcomes and Course Outcomes are explained prior to the beginning of the courses. 

Majority of the students strongly agree that the library resources enrich learning and 

research interests. 56.8% agree that laboratory facilities and field visits enable 

experiential and practical learning. 68.5% strongly agree that the time spent with 

teachers for discussion and mentoring enhance academic performance. 68.6% of the 

students strongly agree that the co-curricular and extracurricular activities in the 

college offer a conducive ambience to promote one’s knowledge, skills and talents. 
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Teacher Feedback Analysis Report 

2018 - 2019 

 

Feedback is collected from the faculty of the College to enhance the work 

environment for greater progress. 62.8% of teachers agree that the general ambience 

of the college is conducive for the interaction between the stakeholders of the 

institution. 52.1% strongly agree that the library offers adequate resources for 

references and knowledge enhancement with respect to the curriculum and research 

activities. Most of the teachers agree that the infrastructural facilities help to meet the 

requirements of teaching learning process. 59.2% strongly agree that the institution 

offers support in initiating and organising field visits, projects. 64.9% strongly agree 

that the curriculum enrichment activities focusing on gender, human values and 

environment sensibility are greatly encouraged in the institution. 70% teachers agree 

that time bound and systematic assessment of academic performance of students is 

done. 
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Alumnae Feedback Analysis Report 

2018 - 2019 

 

56.9% of the alumnae agree that the ambience in the college has qualitatively enriched 

their life as a better human being. Majority of the alumnae have strongly agreed that 

the College has been greatly instrumental in guiding and mentoring their academic 

performance and aspirations. 51.2% alumnae have strongly agreed that the continuous 

internal assessment helped in improving their academic performance. 50.8% agree 

that the laboratory facilities and field visits enabled experiential and practical learning. 

50.25% alumnae agree that their participation in NCC, NSS and various clubs 

stimulated social commitment and women empowerment. 48.7% strongly agree that 

the extra-curricular activities in the college have successfully enhanced your skills 

and talents. 
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Suggestions 

2018 - 2019 

 

● Encourage more students to join for add on courses 

 

● It would be good to promote Vocational studies  

 

● Encourage projects on contemporary theories/concepts 

 

● Increase the availability of e-resources for reference and further reading 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


